

БИЈЕЉИНА - Хвала америчком амбасадору што је признала оно што ми сви знамо - да је намјера унитаризација БиХ и укидање Дејтонског споразума. У том случају, Српска враћа оно што је унијела у садашњу БиХ, а свакако је од ње у том смислу и старија, истиче предсједник Републике Српске Милорад Додик.



Предсједник Републике Српске се захвалио америчком амбасадору у БиХ Морин Кормак што је отворено саопштила да свих протеклих година није било искрене намјере да се очува изворни Дејтонски мировни споразум, него да се иде на његово укидање и унитаризацију БиХ, те поручио да у том случају Српска има право да врати своју државност коју је унијела у тај међународни уговор.

Додик је напоменуо да је Република Српска у Дејтонски споразум унијела своју државност, територију, институције, вољу народа, да се жртвовала да би успоставила мир.

"Српска је постојала прије овакве БиХ и старија је од ње овакве. Српска, ако неко тврди да Дејтон треба укинути, има право на све оно што је прије тога имала - своју територију и границу, своју граничну полицију, своју војску, своје порезе...", истакао је Додик у интервјуу Срни, поновивши да Српска није за укидање Дејтонског споразума, него за његово очување и досљедну примјену.

Говорећи о ставовима које је амерички амбасадор у БиХ Морин Кормак изнијела у својој најновијој колумни - да је због чланства у ЕУ потребна уставна реформа у БиХ, те да је остварен првобитни циљ Дејтона - да оконча рат и да се сада поставља питање његове улоге данас, Додик је рекао да је неуобичајено да амбасадор САД на овај начин показује свој однос према међународном уговору и да је видљиво да госпођа Кормак или они који су у њено име писали ту колумну показују потпуно непознавање ствари "које сеже далеко у политички и правни дилетантизам".

"Њој вјероватно није познато да постоји конвенција о међународним споразумима потписана у Бечу, која говори о томе да се међународни споразуми морају поштовати и примјењивати и да у том погледу нема никакве дилеме", каже Додик.

Он је напоменуо да потписивање Дејтонског споразума није било само у функцији мира, што наравно јесте једна од ствари која је била веома важна, него је на тај начин успостављен и политички систем у БиХ који је прецизиран Уставом.

"Говорећи о томе да они који су тај међународни мировни споразум писали у САД нису очекивали да ће он успјети у смислу одрживости, амерички амбасадор нам саопштава да је то од почетка с америчке стране била превара, а да смо једини проблем ми Срби, који смо упорни да бранимо своју аутономију и Српску", сматра Додик.

Додик је оцијенио да Кормакова очигледно жели да потпуно разгради изворни Дејтон, да нестане Републике Српске, да нестану њена права, а да направи унитарну БиХ, те упозорио да БиХ неће преживјети овакве амбасадоре који не поштују међународне уговоре.

